Speciálně pedagogická péče pro děti se specifickými poruchami učení
Některé děti nepíší čárky nad samohláskami, zaměňují tvarově stejná písmena, písmena  dokonce často vynechávají. Nejsou schopni číst plynule a správně s dobrým porozuměním.Těžko se učí násobilku, chybují při sčítání a odčítání, s obtížemi řeší slovní úlohy. Jsou to žáci se specifickými poruchami učení.
Na naší škole jsme si vědomi, že specifická porucha učení nesouvisí s lajdáctvím či leností, ale příčinou je porucha vnímání, řeči, zraku, motoriky, pravolevé orientace a komunikace dítěte s okolním světem. Jsou to drobná poranění mozku v době těhotenství, při porodu nebo krátce po porodu. Příčinou může být také dědičnost – mezi blízkými příbuznými v rodině se vyskytuje někdo s podobnými potížemi.  
  
Takovým dětem se snažíme co nejvíce pomáhat. Ve vyučování sedí většinou v předních lavicích, protože je potřeba respektovat jejich individuální zvláštnosti. Snažíme se děti pozitivně naladit, motivovat a podporovat jejich důvěru. 
Na 1. i 2.stupni se děti se specifickými poruchami učení schází jedenkrát týdně hned po dopoledním vyučování. Těžiště práce spočívá v odborné  péči – rozvíjení schopností zrakového a sluchového vnímání, artikulační obratnosti formou her a soutěží. O děti se starají speciální pedagogové. 
Děti s poruchami učení musíme povzbudit, podpořit a postarat se o ně. Vždyť v dospělosti mohou léčit, podnikat, učit, řídit…Jsou to lidé jako každý z nás… Mají to v životě akorát o něco těžší…
