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Žáci budou mít rotační prezenční výuku ve škole:
- 12.4.-16.4. budou ve škole tyto třídy: 1.A, 1.B, 1.C, 2.B, 3.B, 4.B, 4.C, 5.C
(zbývající třídy jsou doma na povinné distanční výuce)
- 19.4.-23.4. budou ve škole tyto třídy: 2.A, 2.C, 2.D, 3.A, 3.C, 4.A, 5.A, 5.B
(zbývající třídy jsou doma na povinné distanční výuce).

2. 6.-8. ročník
Žáci budou mít i nadále povinnou distanční výuku (jsou doma).

3. 9. ročník
Pro zájemce budou probíhat v době 12.4.-30.4. skupinové konzultace ve škole v rámci přípravy na přijímací zkoušky na SŠ - 2x týdně (zbývající žáci jsou doma a účastní se povinné distanční výuky).

4. ŠJ
Stravování ve školní jídelně probíhá ve škole pro žáky na prezenční výuce-nezapomeňte si přihlásit obědy, případně svačinky.
Žáci na distanční výuce (a žáci 9. ročníku na skupinové konzultaci) mohou nadále odebírat obědy pouze do jídlonosičů: 1.stupeň=13.00-13.30, 2.stupeň=13.30-13.45.

5. ŠD
Provoz ranní a odpolední školní družiny je zajištěn v rámci homogenních skupin jednotlivých tříd.

6. ŠD pro děti pracovníků IZS
Dětem pracovníků IZS, které jsou žáky 1. stupně základní školy a vztahuje se na ně rotační výuka, je mimořádným opatřením MZd povolena celodenní osobní přítomnost ve školní družině,
a to v týdnech, ve kterých v jejich třídě probíhá distanční výuka.
Pro děti pracovníků IZS je školní družinou zajištěn dopolední a odpolední program v neměnné skupině pro nejvýše 30 dětí.
Děti pracovníků IZS mají nárok na zajištění školního stravování za stejných podmínek jako při prezenční výuce.
Na děti pracovníků IZS účastnících se programu školní družiny se vztahuje povinnost testování obdobně jako je tomu v týdnu prezenční výuky.
Vybrané profese pracovníků IZS - viz příloha Manuál.

7. Ošetřovné
Pokud se týká nároku na ošetřovné při rotační výuce, nárok na výplatu ošetřovného není ve dnech, kdy je výuka ve škole umožněna, ale i nadále trvá ve dnech, kdy je nařízena distanční výuka. Zaměstnanec na žádosti o ošetřovné uvede dny distanční výuky jako dny péče, pokud o dítě skutečně pečoval. Dny, kdy dítě mělo umožněnu prezenční výuku, rodiče nemohou označovat jako dny péče. Za tyto dny výplata ošetřovného nenáleží.
Škola žádný formulář nepotvrzuje.
K dalším otázkám týkajícím se ošetřovného viz webové stránky MPSV: https://www.mpsv.cz/osetrovne

8. Testování
Škola je povinna na základě mimořádného opatření MZd 2x týdně (v naší škole v PONDĚLÍ
a ve ČTVRTEK) před zahájením výuky a za dodržení stanovených aktuálních mimořádných opatření MZd (např. nošení respirátorů zaměstnanci, nošení chirurgických roušek žáky) a zvýšených hygienických standardů (rozestupy, homogenita tříd, dezinfekce rukou apod.) zajistit
u žáků a pedagogických pracovníků školy, kteří osobně poskytují vzdělávání testovaným dětem, a dále u ostatních zaměstnanců školy, kteří přicházejí do osobního kontaktu s těmito žáky nebo pedagogickými pracovníky, realizaci testování neinvazivními antigenními testy, a to tzv. samoodběrem.
Testování bude probíhat tzv. samoodběrem, u kterého není nutná asistence zdravotnického personálu.
Všichni přítomní mají po celou dobu odběrového procesu správně nasazené roušky nebo respirátory, vyjma krátkého intervalu, kdy testovaný vykonává samoodběr.
U skupin žáků určených mimořádným opatřením je přítomnost na prezenční výuce podmíněna účastí na testování.
Testování žáků se vždy provádí bezprostředně po příchodu do školy (např. první hodinu) vždy první vyučovací den v týdnu.
Pedagogičtí pracovníci a jiní zaměstnanci provedou samoodběr ve stanovené dny na pracovišti a výsledek testu oznámí zaměstnavateli, který jej zanese do evidence.
Pokud se některý žák nebo zaměstnanec nebude moci zúčastnit testování v určený den, je nutné jej otestovat v první den jeho přítomnosti ve škole. Dále pokračuje dle rozvrhu testování s ostatními.
Pokud žák nebude přítomen na testování na začátku vyučování, ale dostaví se na vyučování později, provede si test pod dohledem pověřené osoby bezprostředně po svém příchodu.
V případě, že se žák dostaví v určený den testování do školní družiny před začátkem vyučování, je nutné, aby byl test proveden při příchodu do družiny. Takový žák se již v daný den dalšího testování ve škole neúčastní.
Pokud se žák neúčastní prezenčního vzdělávání z důvodu neúčasti na testování, škola bude absenci evidovat jako omluvenou. Při této omluvené absenci škola sice nemá povinnost zajistit žákovi distanční způsob vzdělávání dle zákona, ale je vhodné, aby mu poskytla přiměřenou formu studijní podpory.
Žák nemůže být nucen k účasti na testování a neúčast na testování nemůže být jakkoliv sankcionována. Důsledkem neúčasti je pouze nemožnost účasti na prezenčním vzdělávání.
V případě testování žáků 1.-3. ročníku 1. stupně ZŠ je umožněna asistence při provádění testu třetí osobou (zákonný zástupce či jiná osoba, která musí mít souhlas nebo být pověřena zákonným zástupcem a zároveň s touto asistencí souhlasit). Z důvodu velkého shlukování lidí ve třídě, prosíme rodiče, aby této možnosti využívali pouze v nejnutnějších případech-paní učitelky, vychovatelky a asistentky to s Vašimi dětmi zvládnou.
Testování se neprovádí u osob, které doloží negativní výsledek RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 nebo negativního výsledku POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 provedený na odběrovém místě, které nejsou starší 48 hod., a pokud tyto osoby nemají příznaky onemocnění COVID-19.
Testování se neprovádí u osob, které absolvovaly z důvodu onemocnění COVID-19 izolaci minimálně v rozsahu podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví upravujícího nařizování izolace a karantény a zároveň neuplynulo více než 90 dnů od prvního RT-PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí osoba prokazatelně doložit. Pokud ji škole nedoloží, tak se účastní testování dle harmonogramu školy.
Testování se neprovádí u osob, které mají vystavený certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR
o provedeném očkování proti onemocnění COVID-19, a od aplikace druhé dávky očkovací látky
v případě dvoudávkového schématu podle souhrnu údajů o léčivém přípravku (dále jen ,,SPC“) uplynulo nejméně 14 dní, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC uplynulo nejméně 14 dní.
Žák či zaměstnanec s pozitivním výsledkem testu se může vrátit k prezenční výuce buď po předložení negativního konfirmačního testu RT-PCR nebo po skončení povinné izolace; potvrzení o ukončení izolace vydává poskytovatel zdravotních služeb v oboru všeobecného praktického lékařství nebo praktického lékařství pro děti a dorost.
